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Bapunanrl
1. Pemu 3agauy.

B napke 15 psa6un, 6epé3 Ha 5 Gombine, yem psOuH, a KIEHOB Ha § MeHbIIIe, ueM 0epé3. CKOIbKO
KJIEHOB?

2.Pemin npuMepbl CTOJIOMKOM.

36+27 70-53
42+18 92-65
64+ 25 68- 36

3.Bpruucin.

2% 7= 15:5=

3 *8= 14 : 2=

4.Pemin ypaBHeHuUH.

x+27=30 x-8=20

5.Bbrunciin nepumeTp NpsiMoyroJibHMKA.

JlivHa 0JTHOM CTOPOHBI MPSIMOYTOJIBHUKA 5 €M, a Apyroil 3 cMm.
Ne6*

[TocTaBb ckO0OKU Tak, YTOOBI CTAJIO BEPHBIM PAaBEHCTBO

18-13-5=10

Bapuant2
1.Pemu 3axauy.

B npyny 30onapka miaBanu 45 nebeneii, ryceit Ha 5 MeHble, yeM siebenell, a yTok Ha 8 6oJblie, yem
ryceil. CKOJBbKO yTOK ILJIaBajio B pyay?

2.Pemin npuMepsbl CTOJIOMKOM.

33+59 80 - 64
47+13 72-35
53+ 25 98 - 56

3.Boiuuciu.
3*7= 16: 8=
2 *8= 10: 2=



4.Pemin ypaBHeHHS.
24 +x =30 25-x=20
5.Bprunciiu nepuMeTp NpsAMOyroJbHUKA.

JlnmuHa oHOM CTOPOHBI MPAMOYTOJIbHUKA S CM, a Ipyrod 4 cM.

Ne6*
3anuiuy 3aJjaHHbIE 3HAYEHUS JUIMHBI B IIOPSIIKE UX YMEHBIICHMUS.

40mmMm, 4m, 44cm, 40Mm, 41M, 4MM.

Bapuant3
1.Pemmn 3anauy.

Y Bacu 6610 90p. OH Kynuit cocucok Ha 42p. u cbipa Ha 28 p. CKOJIBKO JIEHET y HEro 0CTaaoch?

2.Pemin npuMepbl CTOJIOMKOM.

26+ 12 90 -75
27+13 91- 62
43+ 45 78 - 53

3.Bpruuncimn.

3*4= 8:2=

2 *6= 15: 3=

4.Peuin ypaBHeHuUsl.

4+x=20 x -5=30

S.Bbrunciu nepuMerp NpsMoyrojbLHUKA.

JliHa 0/1HOM CTOPOHBI MPSIMOYTOJIBHUKA 3 CM, a APYrol 2 cM.



